Урок по теме «Путешествие в Соединенные штаты Америки», 8 класс УМК  О.В.Афанасьева, И.В.Михеева
Слайд – шоу “ A visit to the USA”
Тип урока: Урок – заочная экскурсия. Урок закрепления, повторения и обобщения  знаний,  совершенствования умений и навыков.

Цели:
познавательный аспект: знакомство с особенностями географического положения штатов Америки, достопримечательностями крупных городов, с прозвищами отдельных штатов и городов; развитие умения извлекать информацию о стране из текста;
обучающий аспект: развитие умения читать/слушать с целью понимания детального содержания, поиска заданной информации; развитие речевых умений (самостоятельное высказывание по прочитанному/прослушанному тексту);
развивающий аспект: развитие памяти, внимания, способности к сравнению, обобщению; развитие способности догадываться о значении лексических единиц по контексту; развитие самостоятельности; развитие познавательного интереса учащихся;
воспитательный аспект: воспитание уважительного отношения к другой культуре, более глубокое осознание своей культуры через контекст культуры англоязычной страны.
Учащиеся должны

· знать географические названия, связанные с США;
· знать и применять правило употребления определенного артикля с географическими понятиями 

· уметь рассказывать о стране по карте, по тематическим картинкам;
· уметь читать/слушать небольшой текст с целью извлечения конкретной информации;
· уметь высказывать собственное мнение.
Оборудование:  мультимедийное оборудование, компьютер, презентация.

План  и ход урока.
I. Организационный момент.
Настроить школьников на плодотворную работу. Отметить, что урок будет необычным, насыщенным, интересным.  

 -Hello, boys and girls! I am glad to see you. And how are you? 
The world around us is large and beautiful. Thanks to modern television and Internet we can visit many interesting places. Imagine we are tourists. We can visit any country we like. We have enough time and a great wish. Let us start.
II.  Говорение.
What country is it? (слайд  2)

Have you ever been to the USA?

Do you want to go there?

Why do you want to visit the USA?

What do you know about this country? 

Ребята отвечают на вопросы, рассказывают о США, затем читают данные о стране и отмечают, что узнали нового.  ( слайды 2, 3)

III.  Работа по карте.
Look at the map. Name the country.
Remember the geographical names connected with the USA. (слайд 4)

IV.  Проверочная работа.
Answer the question:  What is it? (слайд 5) 
Ребята дают свои варианты ответов, затем проверяют по тексту слайда.

V.  Чтение.
Look at the map. What does this map tell us about? (слайд 6)
                            What do you know about the states of the USA?

Read some paragraphs, find new facts, try to remember them. 

Ребята читают, обращают внимание на новую лексику, говорят, что узнали нового о штатах США.
 VI.  Аудирование с опорой на текст
1. Let us get acquainted with some American states, their history, nature and cities. (слайды 7 – 14)
Ребята знакомятся с прозвищами американских штатов, историческими фактами, природой,  столицами и крупными городами. 

2. Each country has its own symbols. What are they? (ребята перечисляют, что является символами страны)
· the flag

· the anthem

· the coat of arms

· the emblem
What are the symbols of the USA? (слайд 15)

Ребята читают, слушают дополнения учителя, запоминают новые данные о США.
Пример высказывания учителя: the American flag is called “Stars and Stripes”. The flag has thirteen stripes: a stripe for each of the thirteen original states. There are fifty stars, one for each of the fifty states. Whenever the country admits a new state, it adds a new star to the flag on the next Fourth of July.
VII. Чтение 
The USA is a federal constitutional republic.

Who is the Head of the country?

Who is the President of the USA nowadays? What do you know about him?

You want to know some more facts from Barack Obama’s biography, don’t you?

Ребята читают биографические данные. ( cлайды 16,17)
VIII.  Заочная экскурсия по городам США
1. Let us have a look at some interesting places of the American capital.
First answer some questions: ( слайд 18)
What is the capital of the USA?

Where is it situated?

What kind of city is it?

Просмотр слайдов 19 – 22 с комментариями учителя.

2. American cities are large industrial, financial and cultural centres. What are they?

Let us have a look at some famous sights of New York (слайды 23 – 33), ,San Francisco ( слайды 34 – 36),   Los Angeles ( слайды 37 – 42)
IX.  Домашнее задание.

Подготовить защиту проекта. Рабочая тетрадь №1 стр. 34,  Project Work 1.
X.  Рефлексия.
Our trip is coming to the end. 

1. Is it interesting for you?

          What have you learnt?

          What have you remembered?

2. Complete the sentence:

Now I know that ____________________.

XI.   Итог урока.
Thank you for your work. You are active, your answers are good. I wish you to visit the USA in reality, tj see and enjoy the beauty of this country.

